
Μαζί με το παρακάτω κείμενο, η Ανυπόταχτη Κρήτη παρουσιάζει το προεκλογικό της βίντεο για τις
περιφερειακές εκλογές της 8ης Οκτώβρη:

Φίλες και φίλοι, συναγωνιστές και συναγωνίστριες,

Αν και εσύ ασφυκτιάς με την καμμένη γη μας, τις κατεστραμμένες πόλεις και χωριά, την 13ωρη μισθωτή
σκλαβιά, τα λαβωμένα μας βουνά και παραλίες, τότε είσαι ένας από εμάς…

Αν και εσύ ασφυκτιάς από τον πόνο των πνιγμένων, δολοφονημένων, κατατρεγμένων συνανθρώπων μας,
τότε είσαι ένας από εμάς…

Αν και εσύ ασφυκτιάς με τη βία, την τρομοκρατία, την κρατική καταστολή, την έλλειψη δημοκρατίας, τον
εκφασισμό της κοινωνίας, τότε είσαι ένας από εμάς…

Αν και εσύ ασφυκτιάς που δουλεύεις ασταμάτητα για να μπορέσεις να πληρώσεις ρεύμα, νερό, φόρους,
σούπερ –μάρκετ, υποχρεώσεις …αλλά ο μισθός σου τελειώνει πριν από τον μήνα, τότε είσαι ένας από
εμάς…

Το ξέρεις καλά πως οι τοπικοί άρχοντες που διεκδικούν την ψήφο σου την ερχόμενη Κυριακή, δε
νοιάστηκαν ποτέ για τα δικά σου συμφέροντα και τις λαϊκές ανάγκες. Αντίθετα, ευθυγραμμίστηκαν
πλήρως με τις οδηγίες των κυβερνήσεων και της Ευρωπαϊκής Ένωσης για να εξυπηρετήσουν τα
συμφέροντα του κεφαλαίου.

«Εμείς, ο καθένας από εμάς,κρατάει στα χέρια του τους κινητήριους ιμάντες του σύμπαντος».

Εμείς, ο καθένας από εμάς, θα βάλουμε τέλος στο σάπιο τούτο σύστημα και στους εκφραστές του.

Εμείς, ο καθένας από εμάς, συλλογικά και οργανωμένα, αλληλέγγυα και δημοκρατικά θα υπερασπιστούμε
το δικαίωμά μας στην αξιοπρεπή εργασία, τη δημόσια παιδεία και υγεία, τον πολιτισμό, το περιβάλλον.

Ο ένας, δίπλα στον άλλο θα παλέψουμε για ειρήνη, δημοκρατικά δικαιώματα, για ζωή αξιοβίωτη στον
τόπο μας που αγαπάμε.Εμείς, στην Ανυπόταχτη Κρήτη, δηλώνουμε το παρόν στη μάχη αυτή.

Για τον καινούργιο κόσμο που θα μας χωράει όλους και όλες. Καλούμε και εσένα εκεί…. στην ομορφιά του
συλλογικού αγώνα…
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Όσο για το άδικο και αντιδημοκρατικό όριο εκλογής του 3% καθόλου δεν μας τρομάζει. Ξέρουμε πως η
πολιτική μας θέση και η στάση μας είναι με την πλευρά του δίκιου. Είναι αυτή που συμβάλει ώστε οι
ανάγκες σου, οι ανάγκες μας να βγουν μπροστά.

Στις 8 του Οκτώβρη ψηφίζουμε περήφανα, Ανυπόταχτη Κρήτη-Αντικαπιταλιστική Αριστερή
Παρέμβαση.

Η πιο χρήσιμη ψήφος για την Περιφέρεια.

*ευχαριστούμε θερμά τον φίλο Δημήτρη Μπολμπαση για την πολύτιμη βοήθειά του κατά τις λήψεις, όπως
και τους συντρόφους μας για το μοντάζ

 


